YUepe3 Mamemamu4yeckue 3HaHUsl
Jiexkum wupokKasi dopo2a K
O2POMHbIM, MOYMuU Heob603puUMbIM
obsracmsim mpyoda u omkpbimudl.

Mapkyweeuy A.M.

Haxo)x0eHue Haubosibwez20 u
HauMeHbWwe20 3Ha4YeHUs1 QpyHKUUU
(npu peweHuu 3adaYy NMpPUK1IaoOHO20

Xxapakmepa).

lMpe3eHmauyuro nod2omoeuna ripernodasamesib 1 kKameaopuu
FAMOY CO «3Hz2enbccKkul nosiumexHUKym»

KpynuHa Hamanbs AnekcaHOpo8Ha



@ (x%)'= 0 (2x°) '=0
7 (x7)=

(128 )'= 6x>

1,5 (10)'=
9 (— x)_
10x~ 13 2y
(7x)'= 10x + 3 x*

(Ox? + 3x -9 )'=




GamocTosiTenbHasa paboTta no Teme «l1pon3BogHas»

1. Ykascume npouseoonyro gynkuyuuy = x* — 1
B Y
y) 4x—i2 2) 4x’ el 3) 4x’ L 4) 4x+i2
X X X X

2. Pewiume nepasencmeo f'(x)>0, ecnu
f(x)=—x"—4x-2006
D(-0;-2)2) (-2;+0)3) (-0;2) 9 (2 ;+»)

3. Hauoume mouky macKumyma @yHKuyuu
y=x>—-3x+2
1) —1 2) 0 3) 1 4) 4

4. Haiioume HaumeHbuiee 3HAUeHUE (PYHKuuUU
y = 2x" — 6x na ompeske [ 0;2 ]
1) -6 2) —4 3) -2 4 0

5. Haiwoume yznoeou koIhpuyuenm xkacameibHou,
HPOBEOeHHOU K 2pauKky )ynkuyuu y = sin2x 6
mouke ¢ abcyuccoi x, =0

1) 2 2) 1 3) 0 4) -1



AJIf OPUTM

aumu mo4yKu sKkcmpemMymMma gbyHKyuuU, m. e.
OYKU 8 KOMOPbIX MPOU3800Has pasHa HyJito
U MeHsiem ce0oU 3Hak.

0 Bbiqucnume 3Ha4eHuUe QyHKUUU 8 amux
moYyKax U Ha KOHUax ompe3ska, 20e
oripederieHa QyHKUUA.

0 Bbibpamb U3 rosny4eHHbIX 3Ha4eHuU
ornmumaribHoe.

ol lepesecmu 3adayy Ha A3bIK MamemMamuku, m.
e. 8bIpa3umb UCKOMYH 8E/TUHUHY YEPES
QQYHKUUO O0m HeKkomopou rnepemMeHHoU U
=) Halmu obnacmb eé onpedesieHus. >



ANropuTtm peLueHus 3agay

STanbl

Hangnte HanmeHbLlee 3Ha4YeHne PyHKUnn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]

1. Hatimu f/(x)

1)y’ =3x?-27

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOYUKM,
B3STb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

3
2)y/ = 3x2 — 27 = 3(% — 9) = 3(x L 3)(x
x=3¢€ [0; 4]
=-3 & [0; 4]

3. Beluncnntb
3Ha4YeHUa PYHKLUNMN B
KPUTUYECKNX TOYKaX

N Ha KOHLUAaX OTpe3Ka.

3)y(0) £0)
V(4) = 4°- 27" 4 =(C 44)
y(3) = 3%- 27 - 3=‘

4. 13 BbIMUCIIEHHbIX
3Ha4yeHun BbIOpaTb
HauMeHbLLee Unm
Hanbornbluee

sl - 54




D,pyrc}v'l cnoco6 peLueHus

STanbl

Hangnte HanmeHbLlee 3Ha4YeHne PyHKUnn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]

1. Hatimu f/(x)

1)y’ =3x2-27

2. Hantun kputnyeckne
TOYKWN, B3ATb TE,
KOTOopble
npuHagnexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

2)y’ =3x2—27=3(x2—9)=3(x—3)(x\-(;3)

3. Beluncnntb
3Ha4YeHUa PYHKLUNMN B
KPUTUYECKNX TOYKaX

HavwveHbluee
3) 3Ha4yeHue PyHKUNSA

y(3) =33-27 -3 =-54 6yaeT NpUHMMaTh B
TOYKE MUHUMYMA.

MO)XHO €3KOHOMUTb

4. V13 BbIYNCNEHHbIX

=EE 5 4 Ha BBEIYUCIIEHUSX

I = aYeHnn PyHKLUN B
KOHLIax oTpesKa.
JTOT cnocob byaeT ynobHo 4 P

BCNOMHUTb, KOrAa BbIYUCIIEHUS1 3HaYeHUM (pbyHKUUN B
KOHLax oTpe3Ka OyaeT CrOoXHbIM.




HanoonbLu
3HavyeHue

HanMeHblluee
3Ha4YeHue

Te.

doyHKLMSA BO3pacTaeT

|

Haubonbluee
3Ha4YeHue

HanMeHbLlee
3Ha4YeHue

a b

dyHKUNS yObIBaET

[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
He MMeeT Ha oTpeske [a; b] kpuTnyeckmx
TOYEK.

Torga oHa Bo3spacTaert (puc. 1) nnu
ybbIBaeT (puc. 2) Ha 3TOM OTpE3KE.

3HayuT,
HanoOornbLee N HaMMeHblUee 3Ha4YeHud

doyHkunm f Ha oTpeske [a; b] — aTo
3Ha4YeHUsa B KOHUAxX a u b.




[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
NMeET Ha oTpeske [a; b] oaHY TouKy
9KCTpemMyma.

s | Ecnn 370 TOYKa MMHUMYMa, TO B 3TOW
TOYKe PyHKUNA OyaeT npuHMMaTh
HanMeHbLLEee 3Ha4YeHue.

Hauoonbluee
3Ha4yeHue

Ecnun 910 TOYKa Makcumyma, TO B 3TOMU
TOYKe (PyHKUMA ByaeT npuHMMaThb
HanborsbLLee 3Ha4YeHmne.




BbinosiHume 3adaHue:

. Haumu npomexymku eo3pacmaHusi u ybbieaHus
yHKUUU.

. Haumu akcmpemymbi byHKUUU.

. Halimu Haubosibwee u HauMeHbWee 3Ha4YeHue

yHkyuu Ha ompe3ske 1) [-4,6] u 2) [-4;3]
1) y=x°-3-x?-45x+1

2) y = 2x3 + 3x% — 36x%



%‘\'t\'\
\*‘

7 [ \
da 06 ocHoeaHUU Kapd)aenga anacur 5‘, Ymo
¢puHuKutickul kopabnb npuc:;:an K 6€ peey,
mHble ;Kym J]\u ce nacuﬁurgb\nquia Hb

e: Lgkom nu, CKOJTbKO M@HKHO

ﬁ ‘I 9 IKYPC

SIS ridprinisicom



[lepesedém 3adayy Ha S3bIK
MamemMamukKu.

A B
AC+CD+DB=L .

X

G D

S = x(L-2x) =)



Y = x(L-2x) — max

Y=Lx-2x2
1. Y'=[ —4x
HaHHbIU 2.V'=0: L =4x
NpPsIMOY20/1bHUK ’
siesisiemcsi X =0,25L
nosioeUHOU 3.

Keadpama, * “ﬁ_

OnuHHOU 0.25L
CMopoHoU / max
npumMbikarouwieu K

bepezy MoP. 4. AC = 0,25L ;DC = 0,5L

)
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= lNe4yamHbil mekcm (eMecme ¢

OMeXymKamMu MeXay cmpoKamMmu) OC
aHuubl KHU2u O0JI)XeH 3aHUMamb 4(
XHUE U HUXKHUE MOoJIsi cmpaHuubl OC

= umemb wupuHy 2 cM. Bokoesie — 4

]

200Hble pa3Mepbl
3 9kOHOMUU bymazu?

f% KHUXHBIE COKPOBULLA



A 2 t D
AB=X 4 S =400 cm? 4 KN =x+4
BC = 400/x X KL = 400/x + 8
400/x c
2}
N M

S = (x + 4)-(400/x + 8) =
= 1600/x + 8x + 432



S =1600/x + 8x + 432 — min

1. S'=-1600/x* + 8
2.S8'=0; -1600/x*+ 8 =0

OnmumarsbHbie 1600/x2 = 8
pa3mMepbl cmpaHuUybl
x?=1600/8
18x36,5 cm.
x=14

3-/_Y +
>
4. KN = x + 4=18 \ o /

KL = 400/x + 8=36,5




Bb1800:

lTpou3eoOHasi pyHKyUU
ycriewHo ripumMeHsiemcsi npu
peweHuUuU onmumMaJsibHbIXx 3a0ay4
8 pa3/luvyHbIXx chepax
desimesiIbHOCMU 4Yesi08€ekKa.

,q/3 pewumb 3adaqy: PeknamHbii wyum umeem cpopmy
npsiMmoy2osibHUKa S = 9 Mm% UIszomoebme w,um 8 suode
npsiMoy20JsibHUKa ¢ HauUMeHbWUuM rnepumempom. Onpedesiume e2o
cmoumMocmb, ecJiu CyMMapHasi UyeHa Mmamepuasioe u pabom rno

uszazomoeJsieHuro 3a 1 M? cocmaesisiem 200 2pH + 25 2pH 3a MO20HHbIU
Memp OfIUHbI Wuma.
¢



@ Bce monoouei!

Cnacubo 3a vpok!




